

ERRATA

Effects of Some Disinfectants on African Swine Fever Virus

S. S. STONE AND W. R. HESS

Plum Island Animal Disease Laboratory, Greenport, Long Island, New York 11944

Volume 25, no. 1, p. 118, Table 1, column 2, last two lines: Change "3% Acetic acid" to "2% Acetic acid" and change "2% Acetic acid" to "2% Sodium hydroxide."

Introduction of *Pseudomonas aeruginosa* into a Hospital via Vegetables

SPYROS D. KOMINOS, CHARLES E. COPELAND, BARBARA GROSIK, AND BOSKO POSTIC

*Departments of Pathology and General Surgery, Mercy Hospital, Pittsburgh, Pennsylvania 15219, and
Department of Epidemiology and Microbiology, Graduate School of Public Health, University of
Pittsburgh, Pittsburgh, Pennsylvania 15213*

Volume 24, no. 4, p. 567, column 2, paragraph 4, line 2: Change "0.3% cetrinide" to "0.03% cetrinide."